1) Kaan'nin 7 tane boya kalemi vardir. Kag
kalem daha alirsa 12 kalemi olur?

2) Menekse'nin 14 lirasi vardir. Babasi ona bir
miktar para verince toplam 20 lirasi oldu.
Babasi Menekse'ye ne kadar para vermigtir?

3) Hangi sayiya 6 eklersem toplam 14 olur?
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4) Aklimdan tuttugum sayinin 3 fazlasi 8'dir.
Buna gore aklimdan tutugum say: kagtir?

5) Dolmusta 6 yolcu vardir. Dolmusun hareket
etmesi igin 15 yolcunun olmasi gerekir. Kag
yolcu daha gelirse dolmus hareket eder?

6) 12 sayisina hangi sayryi eklersem sonug 19
olur?

7) 13 bilyem var. Kag bilye daha alirsam 20
bilyem olur?

8) 24 sayisina kag eklersem toplam 32 olur?

9) 8'i hangi say! ile toplarsak 15 olur?

10) 23'e kag eklersek 30 eder?

11) Hangi sayinin 9 fazlasi 11 eder?

12) Toplamlari 17 olan sayilardan biri 8 ise
digeri kagtir?

13) Hangi sayinin 7 fazlasi 15 eder?

14) Cebimdeki paraya 9 lira ekleyince 17
liram oluyor. En basta cebimde kag lira
vardir?

15) Aklimda tuttugum sayiya 4 ekledigimde
12 buluyorum. Aklimda futtugum say: kagtir?

16) 13 ile kag! toplarsak 22 olur?



17) Cabbar'in bir miktar kalemi vardi. Teyzesi
de 7 kalem verince Cabbar'in 15 kalemi oldu.
Baslangigta Cabbar'in kag kalemi vardi?

18) Agaca 9 kus daha konarsa agagtaki kus
sayisi 16 olacak. Onceden agagta kag kus
vardi?

19) Cabbar 41 yasindadir.
Cabbar 50 yasinda olur?

Kag yil sonra

20) Anasi Kezban'a 5 gorap daha alirsa toplam
11 gorabi olacak. Kezban'in baslangi¢ta kag
corabi vardi?

21) Iki sayinin toplami 17'dir. Biiyiik sayr 9
olduguna gore kiigiik say! kagtir?

22) Bahgemizde 6 elma agaci var. Bahgemize
ka¢ tane elma fidani dikersem toplam 15
elma agaci olur?

23) Benim yasim 8'dir. Erkek kardesimle
yaslarimizin toplami 18'dir. Erkek kardesimin
yasi kagtir?

Cabbar-01

24) 12 kisilik masaya 9 kisi oturmustur.
Masanin dolmasi i¢in kag¢ kiginin daha
oturmasi gerekir?

25) Ahmet 16 sayfalik hikaye kitabinin 6
sayfasini okumustur. Kag sayfa daha okursa
kitabini bitirmis olur?

26) Beyza 6 yasindadir. Ablasi ile birlikte
yaslar: toplami 15'dir. Beyza'nin ablasi kag
yasindadir?

27) Annem 2 ekmek yetmez, aksama misafir
var. 6 ekmek olmasi gerekir dedi. Kag
ekmege daha ihtiyacimiz vardir?

28) Buzdolabina, aldigim 15 yumurtay: dizdim.
Buzdolabindaki yumurtalarla birlikte toplam
20 yumurta oldu. Buzdolabinda kag yumurta
vardi?

29) Sinifimizda 9 kiz ogrenci vardir. Sinif
mevcudumuz 18 olduguna gére, sinifimizda
kag erkek 6grenci vardir?





